
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE SMC 
Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, nas 
dependências da Biblioteca Cidadã de Rio Bom, situada na Avenida Paraná, nº 298 – 
centro, foi realizada a primeira reunião extraordinária do SMC. A reunião foi presidida 
pelo senhor Denis da Silva – Secretário Municipal de Esportes, Cultura, Turismo e Lazer, 
Órgão instituídos pela Lei Municipal nº 26/2022. No horário estabelecido o Secretário 
iniciou a Reunião do Sistema Municipal de Cultura – SMC, do Município de Rio Bom, 
conforme o artigo 88, da mencionada lei, o executivo vai nomear por decreto o Conselho 
Municipal. Para secretariar os trabalhos da reunião, o senhor Denis convidou a gestora 
da Biblioteca Cidadã, Irenildes Silvestre dos Santos de Lima como secretária “ad hoc”. 
Estiveram presentes os seis membros titulares do Conselho, os quais constam na lista 
de presença com as respectivas assinaturas. O Senhor Denis deu inicio a reunião 
agradecendo os conselheiros presentes e, em seguida esclareceu que a pauta da 
reunião é a formação da Diretoria do Sistema Municipal de Cultura – SMC. O Secretário 
informou também aos membros do SMC que, pelas normas da Cultura, a Diretoria 
compõe-se de Presidente, Secretário e Membros. Cabe aos Membros do SMC eleger o 
seu presidente; eleito, o presidente escolhe os demais integrantes da Diretoria. Iniciada 
a discussão para escolha do Presidente, por unanimidade e aclamação foi escolhido 
Denis da Silva como Presidente do Sistema Municipal de Cultura -SMC. Ato contínuo o 
presidente eleito agradeceu a todos pela confiança nele depositada e, em seguida 
apresentou os demais nomes para composição da atual Diretoria: Representantes do 
Poder Público: Comunicação: Anísio Marcelino e Marcio Sampaio. Turismo: José 
Adylson Martins da Silva e Virgilio Primon. Esportes: Deivis Lennon Pereira e Tayana 
Gabriela Cunha. Representantes da Sociedade Civil: Artesanato: Pâmela Cristina de 
Paula Magre e Neuza Constantino da Silva Felipeto. Literatura: Maísa Mirian Oliveira de 
Paula e Maria Aparecida Scarlate Rodrigues. Cinema: Romualdo de Oliveira Lhen e 
Fabricio Evaristo. Terminada a apresentação dos nomes para formação da Diretoria os 
conselheiros escolhidos se manifestaram pela aceitação dos cargos, foram eleitos e 
empossados. Desta forma, a Diretoria do Sistema Municipal de Cultura- SMC, do 
Município de Rio Bom, ficou assim constituídos: Presidente: Denis da Silva, 
Tesoureiro: José Adylson Martins da Silva,Secretário: Pamela Cristina de Paula 
Magre. Representante da Comunicação: Titular: Anízio Marcelino dos Santos e 
Suplente: Marcio Sampaio. Representante do Turismo: Titular: José Adylson 
Martins da Silva e Suplente: Virgílio Primon. Representante do Esporte: Titular: 
Deivis Lennon Pereira e Suplente: Tayana Gabriela Cunha. Representantes da 
Sociedade Civil: Artesanato: Titular: Pâmela Cristina de Paula Magre e Suplente: 
Neuza Constantino da Silva Felipeto. Literatura: Titular: Maria Aparecida Scarlate 
Rodrigues e Suplente: Maísa Mírian Oliveira de Paula. Cinema: Titular: Angelica 
Luiza da Silva e Suplente: Fabrício Evaristo. O senhor Presidente informou que o 
mandato da Diretoria é de dois anos, portanto termina em 18 de novembro de 2024. 
Antes de encerrar a reunião, o Senhor Presidente comunicou aos presentes que 
pretende agendar uma reunião de trabalho para tratar de temas importantes 
relacionadas a Cultura local. E, não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor 
Presidente encerrou a reunião às dez horas. Eu Irenildes Silvestre dos Santos de Lima 
(secretária “ad hoc”) lavrei a presente Ata que após ser lida e aprovada será assinada 
por mim, pelo Presidente e os demais presentes que desejarem. 
Edifício da Biblioteca Cidadã de Rio Bom, Estado do Paraná, em 21 de novembro de 
2022. 


